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Évnyitó klub-rendezvényünket január 16-án tartottuk, ahol Dr. Nógrádi György, a 

Corvinus Egyetem tanszékvezető egyetemi tanára, biztonságpolitikai szakértő volt a 

vendégünk. „Nemzetközi biztonságpolitikai évértékelő, előrejelzés” címmel tartott érdekes, 

tartalmas, összefüggéseket is feltáró előadást. A rendezvényt követően kérdések, 

hozzászólások is elhangzottak. Klub-napunkon 30 fő volt jelen. 
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Második klub-rendezvényünkre március 20-án került sor, ahol tagtársunk, Dr. 

Szilvágyi Tibor nyá. alezredes, tartott gondolatébresztő, biztonságpolitikai és gazdasági 

összefüggéseket is feltáró előadást „Válságkörzet-e még a Nyugat-Balkán – A régió 



országainak biztonságpolitikai szempontú értékelése” címmel. A 45 perces vitaindítót 

kérdések és hozzászólások követték. A rendezvényen 20 fő tagtársunk volt jelen. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

 
 
 

 
 
 
 



Április 10-én beszélgetést szerveztünk Novák András televíziós újságíróval, „A kémes 

ügyek, avagy akcióban a magyar titkosszolgálatok” című könyv szerzőjével. A 

rendezvényen kulisszatitkokat tudhattunk meg a könyv készítésének hátteréről és a könyv 

írójának további terveiről. A beszélgetést követően lehetőség nyílt kérdések feltételére és 

hozzászólásokra, illetve a szóban forgó könyv megvásárlására is, amelyet a szerző a 

helyszínen dedikált. A rendezvényen 19 fő tagtársunk jelent meg. 

 

 
 
 

 



 
 
 

 
Ez évi harmadik, május 22-i klub-rendezvényünkön, Lévay Gábor nyá. alezredes 

tagtársunk segítségével, az Internet rejtelmes világába látogattunk. Az előadó Power Point 

előadás keretében, szemléletes módon, gyakorlati példákon keresztül mutatta be az 

Internet segítségével folytatott információ-keresés legcélszerűbb módszereit és gyakorlati 

fogásait, a kulcsszavak és a keresőmotorok használatát. A rendezvényen megjelent 16 fő 

részéről az előadást követően hozzászólások, kérdések is elhangzottak. 

 



 

 

 

 

 

 



 

 


